

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования
Кафедра экономики и менеджмента

Рецензия
на выпускную квалификационную работу

студента Бутова Евгения Юрьевича
на тему: **Формирование корпоративной культуры как фактор развития человеческих ресурсов**

Магистерская диссертация состоит из введения, трех глав, заключения, библиографического списка и приложений.

Автором обоснована актуальность темы исследования. Целью исследования является разработка рекомендаций по развитию корпоративной культуры. Определены задачи, направленные на достижение поставленной цели. Обозначены объект и предмет исследования, обозначены методы исследования.

В первой главе приводится теоретическое обоснование развития человеческих ресурсов на основе корпоративной культуры. В работе раскрывается содержание используемого понятийного аппарата, определяется и выявляются факторы, влияющие на развитие человеческих ресурсов.

Во второй главе проводится анализ формирования корпоративной культуры в рамках деятельности Корпоративного университета «РЖД», дается организационная характеристика Корпоративного университета «РЖД», исследованы подходы к формированию корпоративной культуры.

В третьей главе магистерской диссертации даны рекомендации по совершенствованию системы корпоративного обучения школьников.

Переработана и расширена программа летней смены в корпоративном детском лагере ОАО «РЖД» «Восток».

Приведенные в работе методические материалы свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта.

В списке используемой литературы, включены источники новейших периодических изданий, статей ВАК, публикаций, учебных пособий, законодательства Российской Федерации в области образования и детского оздоровления.

Содержание магистерской диссертации соответствует поставленным задачам. Автор продемонстрировал умение применять и использовать знания, полученные в КГПУ им В.П. Астафьева для решения поставленных перед ним практических задач.

Материал, изложенный в магистерской диссертации логически взаимосвязан, изложен ясно, корректно.

Считаю, что выполнена серьезная работа, имеющая теоретическую и практическую значимость, является актуальной и завершенной, результаты работы содержат научную новизну.

Работа соответствует требованиям, предъявляемых к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «Отлично», а её автор, Бутов Евгений Юрьевич, присуждения степени (квалификации) «Магистр» по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Экономика и управление в сфере образования»

Рецензент: **Чаплина Альбина Николаевна**, доктор экономических наук, профессор, заведующая кафедрой менеджмента, факультета экономики и управления, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский федеральный университет».

08.06.192

(дата)



(подпись, печать)